

15 тысяч за окурки

За выброс мусора из авто теперь штрафуют



Придорожные поля и леса постепенно превращаются в нелегальные свалки

В России вступил в действие закон, устанавливающий административное наказание за выгрузку или сброс мусора из автотранспорта в неполюженных местах.

Наша полиция ежедневно проводит уборку и каждый раз собирает много мусора, рассказывает ведущий специалист по связям с общественностью Уралуправтодора Наталья Коршун.

Штрафы за сброс мусора с автотранспорта

Table with categories (citizens, officials, legal entities), vehicle types (passenger cars, trucks), and fine amounts.

Должностным и юристам за повторный сброс отходов как с легкового, так и с грузового автомобиля помимо штрафа грозит и конфискация транспортного средства.

Решение о конфискации имущества обычно принимают лишь в том случае, когда нанесенный ущерб слишком велик.

коммунальными отходами ЕМУП «Спецавтобаза» только за прошлый год устранил 126 несанкционированных свалок в Восточном округе Свердловской области.

Самую большую свалку обнаружили в селе Филатовском Сухоложского района. Оттуда вывезли почти 1,2 тысячи тонн отходов.

В нынешнем году регоператор получил почти 200 сообщений о свалках в неполюженных местах.

Возвращаясь к теме штрафов, можно отметить, что в последние годы штрафы за выгрузку мусора из авто растут.

Возможно, высокие штрафы заставят водителей избавиться от дурной привычки выбрасывать из окна авто на ходу окурки, фантики, пустые банки и бутылки.

пытались действовать подобным образом. У нас был такой опыт в 2018 году, рассказывает Сергей Стуков.

На сегодняшний день комплексы фото- и видеонаблюдения на автодорогах Свердловской области компанией УТМК-Телеком не предусмотрена.

Получить комментарий министерства природных ресурсов и экологии Свердловской области, отвечающего за защиту лесов и их охрану.

Еще в ходе обсуждения законопроекта в Госдуме звучали мнения, что стихийные свалки в основном образуются в стороне от больших дорог.

Звучали также предложения о вовлечении окружающей среды широкой общественности.

Все, что мешает в салоне авто, из него выбрасывается. Самое опасное – бутылки, банки, металлические опилки, очень неприятно, когда летит непотушенная сигарета.

ВТБ выдал первую в Свердловской области ипотеку многодетной семье под 3 процента

В Екатеринбурге прошла первая в регионе сделка ВТБ по новой льготной ипотечной программе.

Первый на Среднем Урале льготный жилищный кредит под 3 процента от ВТБ выдан для приобретения 1-комнатной квартиры в строящемся ЖК «Атмосфера».

ВТБ предоставляет дисконт к ставке государственной семейной ипотеки. Получить ипотеку в ВТБ под 3 процента годовых могут семьи, у которых в период с 1 января 2018-го по 31 декабря 2022 г. родился или усыновлен третий или последующий ребенок.

Помимо предоставления льготных условий по жилищному кредитованию, ВТБ окажет заемщикам нефинансовую помощь. Все дети в семье, включая новорожденного, получат от банка бесплатную страховку на случай онкологических заболеваний.

Издещение о принятии решения о проведении государственной кадастровой оценки объектов недвижимости, расположенных на территории Свердловской области.

Министерство по управлению государственным имуществом Свердловской области (далее – Министерство) извещает о проведении в 2023 году государственной кадастровой оценки в отношении всех объектов недвижимости, расположенных на территории Свердловской области.

Решение о проведении государственной кадастровой оценки в 2023 году принято Министерством 28 июня 2022 года (приказ Министерства от 28.06.2022 № 2741 «О проведении государственной кадастровой оценки объектов недвижимости, расположенных на территории Свердловской области»).

Правообладатели объектов недвижимости вправе предоставить государственному бюджетному учреждению Свердловской области «Центр государственной кадастровой оценки» (далее – ГБУ) декларации о характеристиках соответствующих объектов недвижимости.

ГБУ расположено по адресу: 620014, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, д. 13; тел.: (343) 311-00-66, тел. горячей линии: (343) 311-00-66 (доб. 248); график работы: понедельник – четверг с 8.00 до 17.00, пятница с 8.00 до 16.00, перерыв с 12.00 до 13.00.

Образец заполнения декларации и порядок ее подачи лично или регистрируемым почтовым отправлением с уведомлением о вручении размещены на официальном сайте ГБУ в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

ЗЕМЛЮ МОЖНО ПРОДАТЬ

ООО «Ударник», сельхозтоваропроизводитель Артинского городского округа Свердловской области, участвующий в программе развития сельского хозяйства, уведомляет о возможности покупки земельных долей.

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 г. № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 12.08.2021 г. № 489-ПП «Об утверждении форм отчетов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области».

Отдел рекламы «Областной газеты»
Тел.: (343) 262-70-00. E-mail: reklama@oblgazeta.ru

Фз-287 – калька с американского законодательства, но в любом случае хорошо, что мы его дождались. Раньше в этой сфере царил полная безнаказанность.

В Австрии мой знакомый заплатил 90 евро за то, что выставлял пустую бутылку из-под воды на тротуар из своего авто.

Мелкий мусор водители на ходу выбрасывают довольно часто, и пакеты с мусором оставляют возле обочины – сама видела. Введение штрафов за такое поведение, не уверена.

Все, что мешает в салоне авто, из него выбрасывается. Самое опасное – бутылки, банки, металлические опилки, очень неприятно, когда летит непотушенная сигарета.